

ДУДИНКА

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2022 году

Отдел общественных связей Комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Администрации города Дудинки (далее -отдел общественных связей) продолжает оставаться основным каналом связи между муниципальной властью и городским обществом. Сотрудники отдела общественных связей занимаются информированием населения о деятельности органов местного самоуправления и жизни муниципального образования, в состав которого входят город Дудинка и пять поселков: Волочанка, Левинские Пески, Потапово, Усть-Авам и Хантайское Озеро.

В 2022 году отделом общественных связей проведена работа по всем основным направлениям, касающимся освещения деятельности Администрации. Приоритетными каналами распространения информации стали официальный сайт города Дудинки и городские сообщества в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Продолжалось взаимодействие отдела общественных связей со средствами массовой информации. Публикации, в той или иной форме отражающие деятельность органов местного самоуправления, регулярно выходили в газете «Таймыр». Освещение городских событий и работы органов проводилось также через еженедельные выпуски программы «Телевизионная служба Таймыра». Поддерживались контакты с корреспондентами ГТРК Красноярск, телеканала «Енисей», АНО «Общественное телевидение России».

С целью повышения охвата граждан, удобства работы с правовой базой и, также исходя из принципа экономного расходования бюджетных средств, продолжает действовать созданное в 2012 году сетевое издание «Официальный сайт правовой информации города Дудинки». Здесь сосредоточены все нормативные правовые документы, которые были приняты органами местного самоуправления города Дудинки. Ежемесячно издается «Вестник нормативных правовых актов города Дудинки», в котором публикуются нормативные акты органов местного самоуправления, другая правовая информация. Издание распространяется среди городских и поселковых библиотек, передается в территориальные отделы муниципального образования «город Дудинка» и в ряд иных городских, районных и краевых организаций для ознакомления и использования в работе.

Взаимодействие с общественностью осуществлялось как в рамках публичных мероприятий (участие в Общественном совете при Главе Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, личные приемы Главы города и его заместителей, выезды в поселки муниципального образования, встречи с почетными гражданами Дудинки, отчеты и доклады Главы города на различных мероприятиях), так и дистанционно-посредством сбора и обработки обращений граждан (за 12 месяцев 2022 года зарегистрировано 1982 обращения в органы местного самоуправления). В целях оперативного реагирования на обращения граждан в социальных сетях в минувшем году Администрацией города была проведена работа по подключению муниципальных служащих к платформе обратной связи. К работе в системе муниципалитет приступил в конце 2022 года.

В целях повышения активности пяти объединений территориального общественного самоуправления, действующих в дудинских поселках, в 2022 году проводился, ставший уже традиционным, конкурс на лучшую организацию деятельности объединений территориального общественного самоуправления. Внедряются механизмы инициативного бюджетирования: как и в 2021 году горожанам предлагалось выступить со своими инициативными проектами, к сожалению, пока инициатив от горожан не поступало.

В связи с повышением темпов цифровизации и запроса общества на переход к новым формам удаленного взаимодействия с органами местного самоуправления возрастает востребованность обучения муниципальных служащих как руководителей, так и специалистов, методам взаимодействия с населением в новой цифровой реальности.